UOCK

C6é m truy vin, mdi cau hoi cung cip 2 sé nguyén u, k. Hay cho biét uéc sé 1on
thir k cia u bang bao nhiéu? Néu khéng c6 s nao thoa méan, in ra -1".

Dir li¢u:

- Dong thir nhat chita sé m (1 < m < 105 ) - s6 cau hoi cia bai toan.

- m dong tiép theo, mbi dong chira hai sé nguyén u, k (1 <k <u < 105)

Két qua:

Mdi dong in ra két qua cia bai toan, néu khong c6 két qua hop 1¢, in ra -1.
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- Subtask 1 (20% s test): Gidi han tit ca cac s6 khéng 16n hon 103 .
- Subtask 2 (80% s test): Giéi han nhu dé bai



